

## 网事焦点

一知名论坛网友网上“拍砖”网下“拍人”

# 删帖引发一场血案

在网络上,如果你对他网友不满,可以发帖辩驳,网络上称之为“拍砖”,前不久,在国内著名的汽车论坛——“越野e族”安徽大队论坛上,有网友“哑哑”因不满版主“BG6AIU”删帖,采用的方式不是灌水拍砖,而是到现实中“拍人”。挨了这一顿老拳,让已经干了3年多版主的“BG6AIU”萌生了退意。



被打版主将自己受伤的照片传到网上

## 被打版主 她追着我不依不饶地打

被打版主“BG6AIU”昨天凌晨在“越野e族”安徽大队论坛上发出了《12月4日安徽大队版主BG6AIU因删帖被打》的帖子,详细介绍了自己的被打经历。文字后面,版主还附上了被打前后自己的照片以及医院的病历记录。

12月4日晚上9点30左右,版主“BG6AIU”到论坛网友“野心十足”的工作室拷贝图标,准备用来设计2009年安徽大队年会的标识,碰巧网友“哑哑”和“疯狂巴顿”也在里面,“互相打

了一个招呼后,“哑哑”就开始一边用身体侧面撞击我,一边用凶狠的语气质问我,‘你为什么删我的贴?’”

“BG6AIU”做了答复以后,“哑哑”仍然跟上来,试图要版主就删帖的原因给出更多解释,“我绕着沙发前的茶几转了一圈,以便躲开她的撞击,最后,‘哑哑’忍不住了,动手把我推向沙发”。“BG6AIU”起身反问对方,话还没说完,“哑哑”一拳飞来,砸到了“BG6AIU”左侧面额上,还没回过神来,第二拳又接着袭来,

“接着就扑向我,把我扑倒沙发上,同时她一边抱住我的右胳膊,一边把我推向沙发”。在旁边玩电脑的“疯狂巴顿”也冲过来施以援手,“他们俩一边打还一边说‘我打死你,我让你删帖’,巴顿打我的同时,哑哑伸出她的手指在我的脖子、脸上乱抓乱挠,足足朝我头部打了3分钟,整个过程,我连半个指头都没动他们。”

3分钟后,“BG6AIU”拨打电话报警。据他说,他从派出所出来后,打人的网友也就离开了。

## 打人网友 版主对我做了不雅动作

“疯狂巴顿”承认了打人的事实,他说直接原因是版主在和“哑哑”就删帖的事情发生争吵和拉扯中,“BG6AIU”的有些动作碰触到了“哑哑”的敏感部位,自己在一旁看不下去,试图劝开,无意中自己也被卷入。

“哑哑”说导致“拍人”事件发生的最直接原因是自己所发的一篇帖子,“哑哑”说她在

帖子中讨论了什么人是“讲究的人”、什么人是“不讲究的人”的问题。她说她理解中,“讲究的人”应当是客观、公正、毫不偏袒地按原则办事,“不讲究的人”是溜须拍马的小人。在这两种人之外,“哑哑”还总结出第三种人来:贱人,她说这第三种人属于“给脸不要脸,做婊子还要立牌坊”,帖子发出不久就被版主

删除。“他(版主)说我的这篇帖子是有所指,而且包含有不雅字眼,我不认为在整篇文章的语境中看来那些字眼是不雅的,所以想要他解释清楚。”两人在拉扯中,版主有不雅肢体动作,才导致自己当场发怒,“打人是不应该,但她对我有那样的不雅举动,任何一个女人都会反抗的。”

## 打人原因

### 删帖是导火索

对于这次被打,“BG6AIU”认为诱因是11月份的一次活动。由“疯狂巴顿”组织的黄山越野车赛,没有在活动中打上“越野e族”的标识,版主认为组织这次活动利用了“越野e族”提供的平台,所以“BG6AIU”在发帖中要求网友可以发布这次活动的相关图片,但不能出现其他主办方的标识。“BG6AIU”推测“疯狂巴顿”可能对此心怀不满,“哑哑”在不久前发出的帖子中出现了不雅字眼,也被“BG6AIU”删帖,“哑哑”和“疯狂巴顿”是生活中的好友,导致两人一起对版主不满。

被打以后,版主“BG6AIU”说,他在论坛当版主已经有3年多时间了,前后删过的帖子不到20个,虽然自己对论坛很有感情,但也已经萌生了退意。

## 网友评论

### 因删帖打人很无聊

“Aryda”是某个论坛的超级版主,有权对论坛内任何版块的稿子进行删除,违反版规、淫秽色情信息以及不停发布广告者,都在他的删除范围之列。“删帖子我按原则来办,只要没有私心,就不怕网友不满”。身为超级版主,混迹于网络间,“Aryda”说自己还从来没有听说过这种事情,“我觉得打人者挺无聊的,都是成年人了,犯不着这样干。”

据《都市时报》

# “骇客”还是“黑手”?

## 政府网站遭恶搞 领导照片成三点女郎



被黑的  
荆州市商务局网站

致辞则是“为女朋友庆生喝酒”的召集函。这两个栏目是本周热门,累计被点击9000余次。9时28分,记者再登录时,该网站已无法正常打开。

随后,记者致电荆州市

商务局办公室,询问该局是否知道网站被黑的消息,对方称刚收到湖北省商务厅通知,已进行技术处理,正在全力以赴联系负责网站维护的“荆楚时空”公司。

## 荆州已经立案追查

随后,记者连线了荆州市商务局一位负责网站的工作人员,他承认网站被黑,他们发现后5分钟就关闭了。现已报案,荆州市刑侦支队已经立案追查。

对于网站被黑原因,该工作人员称可能有两个原因:一是“黑客”恶搞,满足其“兴趣”而已;二是网络公司恶性竞争所致。此前,该局网站决定明年改版,有不少网络公司前来洽谈建站事宜,此次事件可能是网络公司为利益所驱使。

据《新快报》

# 强直、类风湿、骨坏死 认准“焦树德”

类风湿、强直性脊柱炎是免疫系统疾病,与普通风湿骨病有着本质的区别。用普通风湿骨病药治疗,效果甚微,有时反而越治越重。

类风湿、强直必须专药专治!上网查“焦树德”,十几万条的网页证实:焦老首创关节变形、骨质受损、肢体僵曲之病名为“尪痹”,焦老的第三批科研成果一次性通过国家药监局的审评,中晚期风湿骨病终于有了治疗的明确标准。

病程在5年以内或骶髂关节炎III级以下的强直者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。

灵活搭配焦氏系列新药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再发作,不能活动者可以进行简单行走,关节畸形恢复正常。焦老最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、髋关节强直、手腕关节变形的修复,不但节省了过高的手术费,还解除了这些免疫性疾病引起的眼、心、肺等并发症。

咨询电话:025—85100531 www.jiaoshude.com

## 三叉神经痛专治药上市!

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊上颌在内的面部神经痛。其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割或针刺或撕裂状。

我国中药企业:济仁药业集团斥巨资精心研制的纯中药颅痛宁颗粒,是治疗三叉神经痛的国药准字号中药。颅痛宁颗粒能强力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面部、唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果,全面攻克了三叉神经痛难治愈、易复发的难题。

乐富来、康鑫及省内各地指定药店有售。患者可致电专家热线025—81973156做详细咨询。

## 让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微博

刺激老鼠 蟑螂逃离

对人无害

025—52213837

经销 太平南路539东

北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

# 专治疤痕

我院疤痕科专家组,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,同时引进意大利全新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小,时间长短,快速祛除疤痕,疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,随治随走。

电话:025—83343312(节假日不休)

南京中山北路253号(南京鼓楼中医院新五楼),乘

13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

## 热帖排行

(截至8日17时)

### ▷江都都市网

南京不少高校校园招聘会“封杀”外校生。

ID:匿名

网友反应:很多学校都这样,地方保护主义在作祟,也是

学校不自信的表现。

### ▷搜狐社区

重庆殡仪馆惊现陈慧琳遗像。

ID:很青的苹果

网友反应:太离谱了,明星是公众人物,但不是公共资源,这样乱用,太不尊重人了。

## 色影无忌

# 疯狂狗飙车



## 网事追踪

# “周正龙”来《拍虎》啦!

10月23日,本报报道新闻话剧《拍虎》因拖拖拉拉,迟迟不得公演而招网友声讨。7日,由华南虎照事件改编的新闻话剧《拍虎》的出品方在重庆宣布,该剧将于12月28日、29日晚在重庆洪崖洞巴渝剧院举行全国公演。该剧对“正龙拍虎”进行艺术诠释,“周正农”是被无形线牵动着的玩偶,受戏里“副市长”“新闻中心主任”指使拍虎作假,最后锒铛入狱成为替罪羊。

据出品方表示,根据不少媒体与网友意见,并结合华南虎照新闻的进展,《拍虎》没有正面表现“周正农”如何拍虎,而是以前台冲锋陷阵的“副市长”“蒲主任”为蓝本,构筑一部以虎照为中心的当代版官场现形记。

据悉,戏里虚拟了汉西地区威县,农村老猎人周正农因拍到濒临灭绝的野生华南虎,一夜之间成为轰动世界的“拍虎英雄”。省动物厅副厅长华树农、新闻中心主任蒲克发布新闻对他重奖表彰,不料就在他们筹备成立中国虎自然保护世界中心时,网民质疑声四起,科学家吴得志更以脑袋担保有假,慌了手脚后,华树农亲自主持抓阄,却公然作弊,选出周正农、蒲克两颗脑袋赌输赢,让周正农叫苦不迭,只得硬着头皮赌人头。虎照造假败露后,周正农入狱美梦破灭,他梦见吴得志来探监,劝他说出真相,但他却有苦难言。

总编剧隆学义表示,该剧题材天生具有讽刺性与娱乐性,“在全国打虎网民的质疑声中,我们加入了文艺的印记,与他们一起推波助澜。我们特别借用一点《阿Q正传》的锋芒塑造周正农,这个形象既可笑又可悲又可怜。”

综合

## 乱弹专区

# 重庆话“山寨卷”很土很搞笑

英语等级考试很多人都不会陌生,如今,大渝网友贴出了山寨版的语言等级考试,不过考的是重庆话,很搞笑很强大,上千名网友纷纷“应考”,无一得满分。据悉,出题者可能是在校大学生,考题目前已经出到了八级。

考卷分为听力题、单项选择、名词解释、句子翻译等,共计150分,完全就是山寨版的英语四级考试的题型。网友们推断,这套试卷应该是一位大学生的“杰作”。从“试卷”面世到现在,经过网友们无数次修改,出现了很多版本,甚至有“重庆话等级考试绿色版”、“奉节版”。记者在网上看到,约有千余网友在网上争相应考。很多外地网友在答题时,被诸如“丁丁猫”、“老板凳”这类词语给难住。

3.“哈开”是指:A笑翻了B用手乱掏C对着冻僵的手吹热气D傻得不着边际

4.“打燃火”指:A把火机点燃B吃火锅时点火C扑灭燃烧的火D发怒

5.“挂挂钱”是指:A一种玩具B夸某人很有钱C骂某人很好欺负D一种挂钱的技巧

6.“抓卷儿”是指:A一种游戏B洛带镇特产的一种花卷C烫卷发D抢电影票

7.“长毛兔”是指:A留长发的男人B猕猴桃C冤大头D猴头菇

8.“边花儿”是指:A路边的花B妖娆的女人C玻璃球D独眼龙

9.“下噪”是指:A大声喊B饭局结束C钓鱼的一种

据《重庆商报》